八幡平市地域公共交通活性化協議会 令和6年度第1回会議

- **1** 日時 令和6年7月24日(水)13:30~14:55
- 2 場所 八幡平市役所 大ホール
- 3 協議事項
 - (1) 令和5年度事業報告及び収支決算について
 - (2) 令和6年度事業計画(案)及び収支予算(案)について
 - (3) 岩手県北バス路線の再編について
 - (4) 八幡平市地域公共交通活性化協議会設置要綱の一部改正について
 - (5) 八幡平市地域公共交通活性化協議会運賃協議分科会の設置について
- 4 出席委員 21 人
- 5 会議概要

[開会]

まちづくり推進課長の進行により開会、委員の紹介

「会長あいさつ〕

会長 (八幡平市長) よりあいさつ

[協議事項]

- (1) 令和5年度事業報告及び収支決算について 会議資料に基づき、事務局より説明
- (2) 令和6年度事業計画(案)及び収支予算(案)について 会議資料に基づき、事務局より説明
- (3) 岩手県北バス路線の再編について 会議資料に基づき、事務局より説明 付属資料にて運行内容を岩手県北自動車より説明
- (4) 八幡平市地域公共交通活性化協議会設置要綱の一部改正について
- (5) 八幡平市地域公共交通活性化協議会運賃協議分科会の設置について 会議資料に基づき、事務局より(4)(5)一括で説明
- ⇒ 協議(1)、協議(2)、協議(3)、協議(4)、協議(5)ともに異議なし。 承認された。

「その他」

免許返納について話題提供有り。

[閉会]

まちづくり推進課長の進行により閉会